
 
 

ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO, DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO 

JORGE - RS. 
Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 
na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os 
Vereadores: ANDRÉ ALBERTO ALESSANDRETTI, ARLEI BERGOZZA, 
FRANCISCO DE CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO DALL AGNOL, 
JUVENILDO MENIN, NILEIDE MARQUES RICHETTI, SONIA STRAPAZZON 
SIMIONI, TIAGO PUERARI PIETA e VALMOR BOTTIN. Presente à sessão 
também a Secretária Executiva e o assessor jurídico. Na forma regimental, o 
Presidente deu por aberto os trabalhos, saudando a todos os presentes, colegas 
vereadores(as), e os demais presentes no plenário. Ato seguinte, convidou a 
todos para fazer uma oração. Dando continuidade solicitou a secretária para que 
fizesse a leitura da ata da décima oitava sessão ordinária a qual colocada em 
apreciação e votação foi aprovada por Unanimidade. A seguir passou-se a leitura 
da moção apresentada pela Vereadora Sonia Strapazzon Simioni e pelos 
vereadores Arlei Bergozza e Tiago Puerari Pieta, endereçada a comissão de 
Constituição e Justiça (CCJ) da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul, 
aos senhores(as) Deputados(as) Estaduais, e às demais autoridades 
competentes, que estabelece a proibição da reconstituição do leite em pó de 
origem importada. Colocada a moção em votação foi aprovada por unanimidade. 
Dando continuidade foi procedida a leitura da indicação do vereador André 
Alberto Alessandretti o qual solicita custeio integral (100%) do transporte dos 
alunos universitários de São Jorge/RS que frequentam a universidade de Passo 
Fundo- UPF, em Passo Fundo/RS. A indicação colocada em apreciação e 
votação foi aprovada por unanimidade. Dando segmento passou-se ao grande 
expediente e o vereador Arlei Bergozza fez uso da palavra fazendo os 
cumprimentos de praxe e parabenizando a presidente do sindicato Ana pela 
organização da viagem, levando produtores rurais para a manifestação contraria 
a reconstituição do leite em pó importado, em Porto Alegre. Referencias estas 
reforçadas pelo senhor presidente da câmara e enaltecendo o trabalho e os 
esforços da dirigente sindical em defesa da classe agricultora.  Nos comunicados 
gerais o vereador Juvenildo Menin fez uso da palavra cumprimentando a todos 
e convidando-os para participarem da festa no próximo domingo na comunidade 
do Butiá e parabenizando a presidente Ana pelo empenho em favor dos 
agricultores. O presidente Valmor transmitiu o convite do patrão do CTG de São 
Marcos a todos os vereadores para o torneio de laço programado para janeiro 
de 2026 e, na possibilidade de patrocínio por parte dos vereadores. “Por fim, o 
Senhor Presidente informou que a próxima sessão legislativa ordinária está 
designada para dia 22 de dezembro de 2025, às 18horas. E as dezenove horas, 
deste mesmo dia, ocorrerá a sessão solene de homenagens aos 70 anos da 
EMATER/RS-ASCAR e a João Pedro Simonatto pela conquista do 
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poesia gaúcha, sessão esta transferida do dia 18 de dezembro, em razão da 
celebração religiosa de formatura do ensino médio no horário marcado para a 
sessão, em face de o homenageado João Pedro ser um dos formandos. Nada 
mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, desejando um 
bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a presente ata, que após lida e achada 
conforme, vai assinado pelos presentes. 
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